

Аграрный олигархат: клан Сумароковых цинично заигрывает с Монголией

Интересная ситуация складывается между Иркутской областью и Монголией по линии сотрудничества в сельском хозяйстве.

На встрече министров сельского хозяйства Прибайкалья и Монголии Ильи Сумарокова-младшего и Батжаргала Батзорига иркутский чиновник подтвердил, что Правительство имеет твердое намерение экспортировать в соседнюю страну значительные объемы пшеницы. Речь может идти о 60 тысячах тонн в год и более.

Министр Сумароков отметил, что в 2018 году Прибайкалье уже поставило в Монголию 70 вагонов пшеницы. В дальнейших планах - "создание совместного завода по переработке мяса в свободной экономической зоне Монголии".

При этом господин Батзориг четко обозначил интересы своей стороны. Он напомнил, что на территории Монголии находится более 66 миллионов голов скота. В настоящий момент монгольское мясо активно экспортируется в Бурятию. Но не в Иркутскую область. Прозрачный намек.

В ответ на это Илья Сумароков дипломатично пригласил монгольского министра "принять участие в региональных мероприятиях", в частности, речь идет о традиционной осенней Агропромышленной неделе.



В целом ситуация выглядит так: Иркутская область хочет экспортировать в Монголию избытки пшеницы, а Монголия желает поставлять в Прибайкалье собственное мясо. Вполне рыночный обмен.

Однако Иркутская область давно не живет в условиях свободного рынка. Будь иначе, монгольское мясо "зашло" бы на местные прилавки много лет назад. В реальности прикрываясь чисто политическими прокламациями об "импортозамещении" и "продовольственной безопасности", иркутские чиновники вводят жесткие протекционистские меры в пользу местных аграрных олигархов.

Скажем больше: и при губернаторе Ерощенко, и при губернаторе Левченко Правительство и Заксобрание прилагали все усилия, чтобы не пустить на местный рынок мясо из Монголии, которое может составить серьезную конкуренцию областным игрокам.

И в первую очередь здесь стоит говорить о СХПК "Усольский свинокомплекс", который возглавляют депутаты Заксобрания Илья и Павел Сумароковы. Илья Сумароков-младший прикрывает семейные интересы по линии исполнительной власти. Удобно.

БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, МОНГОЛИЯ 👁 26366
14.06.2018, 12:19 📄 1474

URL: <https://babr24.com/?ADE=177594> Bytes: 2700 / 2300 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)